
Оголошення  

про подачу документів  

для формування оновленого складу Ради з питань внутрішньо 

переміщених осіб при Черкаській обласній державній адміністрації 

 

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 04.08.2023 № 812 

(зі змінами), якою затверджено Типове положення про Раду з питань 

внутрішньо переміщених осіб (далі – Рада), та розпорядження Черкаської 

обласної військової адміністрації від 19.09.2023 № 538 (зі змінами), Черкаська 

обласна державна адміністрація, з метою оновлення складу Ради, запрошує: 

 

– внутрішньо переміщених осіб, яким виповнилось 18 років, місцем 

фактичного проживання яких згідно з довідкою про взяття на облік внутрішньо 

переміщеної особи є територія Черкаської області, яка є адресою останнього 

задекларованого/зареєстрованого місця проживання внутрішньо переміщеної 

особи, в тому числі які є представниками суб’єктів господарювання, які  

в установленому законодавством порядку перемістили свої виробничі 

потужності та активи; 

– громадські об’єднання, благодійні організації в статуті яких визначено, 

що їх діяльність спрямована на забезпечення та захист прав внутрішньо 

переміщених осіб і реалізацію проектів у межах Черкаської області. 

 

Персональний склад Ради затверджується розпорядженням Черкаської 

обласної військової адміністрації з числа осіб, які відповідають вимогам  

до членів Ради та виявили бажання брати участь у діяльності Ради. 

Відбір членів Ради здійснюється на підставі поданих до Черкаської 

обласної військової адміністрації внутрішньо переміщеними особами, 

представниками громадських об’єднань та благодійних організацій документів 

в електронній (сканованій) та/або паперовій формі, а саме: 

заяви у довільній формі, в якій зазначається про готовність працювати,  

а також інформація про входження до складу інших консультативно-дорадчих 

органів, відсутність конфлікту інтересів; 

документа, що посвідчує особу та підтверджує громадянство України,  

або відображення в електронній формі інформації, що міститься у документах, 

що посвідчують особу та підтверджують громадянство України, сформованих 

засобами Єдиного державного вебпорталу електронних послуг, зокрема  

з використанням мобільного додатка Порталу Дія (Дія) або єДокумент; 

документа про освіту (за наявності); 

мотиваційного листа кандидата, в якому викладаються обґрунтування  

для обрання його до складу Ради; 

резюме із зазначенням контактного номера телефону та адреси 

електронної пошти кандидата (за наявності); 

довідки про взяття на облік внутрішньо переміщеної особи або 

електронної довідки, яка підтверджує факт внутрішнього переміщення і взяття 
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на облік такої особи, сформованої засобами Єдиного державного вебпорталу 

електронних послуг, зокрема з використанням мобільного додатка Порталу Дія 

(Дія) (за наявності технічної можливості), або листа громадського об’єднання 

чи благодійної організації щодо включення до складу Ради свого представника 

з інформацією про діяльність організації щодо забезпечення та захисту прав 

внутрішньо переміщених осіб і реалізації проектів у межах у межах Черкаської 

області. 

Склад Ради утворюється у кількості не більше 30 осіб, з яких чисельність 

представників органу, при якому утворено Раду, становить не більше однієї 

третини осіб, внутрішньо переміщених осіб — не менше ніж 50 відсотків 

кількісного складу членів Ради. 

Термін подання документів: з 04.08.2025 до 22.08.2025 (м. Черкаси, вул. 

Максима Залізняка, 10, каб. 309, e-mail: sector_vpo@ukr.net). 

Контактна особа: Безручко Віолета Володимирівна, тел. 0502420852 
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